

违反纪律的检讨书1000字（通用15篇）

在不小心犯错后，为了避免今后再出此类事件，往往被要求写检讨书来自我检讨，写检讨书的时候要注意内容的完整。其实很多朋友都不知道怎么写检讨书吧！以下是小编精心整理的违反纪律的检讨书1000字，希望对大家有所帮助。

违反纪律的检讨书 篇1

尊敬的领导：

您好！

今天晚自习的时候，我和周围的同学大吵大闹，严重地违反了班级纪律，以及被学校领导记名，在全校大会上点名批评了。这不仅让我感到羞愧，也同时让班级的荣誉受了挫。我反思之后，深深的感慨自己的行为是多么的恶劣，所以，我怀着无比真诚的心在此篇检讨中深深的表达了歉意，以及对自己的改正。以下是我的检讨：

1、树立正确的学习观

从小学毕业之后，我就不再是一名小孩子了，我应该是一个有自追求，有梦想，懂得是非的一个小大人了。在老师眼中，我们仍是小孩子，但是，我们有了自己的独立思考，自身的人格也在逐步发展中，我应该有树立的学习观，在今后的学习上不断进步不断突破。而我此次犯错，是由于自己的学习意识不够强烈，从而纪律意识淡薄，从而引发的违反纪律的问

题。经过这次之后，我会树立专属于自己的学习观，用自己的方式学习，尽快的进步，尽快的发展。

2、管理好自身行为

作为一个十几岁的少年，我想我应该有责任管理好自己的行为。我知道，一个人在一个集体中，个人行为会严重影响到整个集体，比如我这次讲话，就带动了周围一整片人，导致整个班级都无法认真学习，最终被学校记名。而我就是那个始作俑者，如果我有一个好的纪律观念，好的行为，那么这一系列的事情也不会发生了，我们的学习也不会被耽误。所以，我会管理自己，无论是自己的行为，还是自己的情绪，我都会在这个阶段中好好管理，不让其去影响他人。

3、注重纪律，增强班级荣誉感

我身处在一个集体中，就应该拥有集体荣誉感，如果一个人没有了集体荣誉感，我想这个人的性格无法发展完善，会给自己今后的人生带来诸多的麻烦。我们生活在群体中，就应该有一个群体意识，为什么要爱国，因为我们都是一个国家的同胞。为什么要爱班级，因为我们都是日日陪伴的同学啊，因此，我会增强自己的班级荣誉感，更加注重纪律，不再为班级抹黑。

4、学会改正自己

一个人犯错，最重要的是要学会改正自己，当人有了一颗改正的心之后，我想他改正一个问题就会不费吹灰之力，更不会再次犯错。人们犯错也许不自知，但是当自身认识到错误之后，及时的改正才会不触发更多错误的产生，因此，我会改正自己，在今后保持好的状态进行学习，不给老师同学们添堵，添麻烦。

最后，我想对老师道个歉，也想对同学们道个歉，是我一个人的原因，让整个班级都受到了批评，也让老师的工作变得更加沉重，希望我此次道歉可以让大家知道我的后悔之心，也希望大家能够原谅我这次行为。我一定会越做越好的，不会再给大家拖后腿了！

此致

敬礼！

检讨书：xxx

20xx年xx月xx日

违反纪律的检讨书 篇2

尊敬的教官：

您好！

由于我在高中军训期间打架的缘故造成的影响很恶劣，不得不说这种不利于团结的做法着实让教官感到很苦恼，重要的是我在打架的过程中没有及时进行反省从而抹黑了集体的声誉，作为主动打人的一方着实需要对军训期间的这种不良表现进行检讨。

通过这次打架的表现可以得知我没有将军训的规定放在心上，毕竟以军训的严谨性想要顺利通过这方面的考验需要认真听从教官的讲话，无论是平时的训练还是晚上回宿舍休息都要遵守规定才行，更何况完成每天的军训已经是很累的事情又怎能做出打架的行为来横生枝节，不得不说这种影响到集体剩余的个人行为着实有些得不偿失，简直可以用损

人不利己来形容军训期间打架的做法，无论是打伤他人还是在打架过程中受伤都是不值得的，更何况打架这种做法即便是赢了也无法从中获得任何益处，而且同学间被损坏的情谊是难以再得到修复的。

另外打架的起因不过是些许的矛盾又怎能连这点宽容之心都没有，道理虽浅显却也应该在遇到问题的时候及时运用才行，否则的话在情绪失控的时候忘记以往所学的知识也是很危险的事情，正如这次打架期间让我忘记了军训的各项规定以至于给身边的同学造成了很不好的影响，此时的我面对军训中造成的损失还是感到有些忐忑不安的，主要是得尽快吸取打架的并认真对待接下的军训才行，而且已经因为这类问题让教官失望过的自己可不希望重蹈覆辙。

我得保持思想的先进性并以军训的严格标准要求自己，既然在参加军训便应当认识到自身职责是极其重要的，不能够在军训中得到教官的要求则很难通过自身的努力有所成长，扪心自问难道在军训中让教官失望的结果便是自己想要的吗？既然不想继续堕落下去就得采取行动并向教官证明自己的改错之心，努力遵守军训的各项规定并坚持到军训结束的那天，相信那时的我回想起这次打架的教训也会感慨万分吧，总之我得认识到打架的错误并通过努力换取教官的谅解，而且对于平时的军训进度也不能够落下才行。

正因为已经在打架的事情中吃了不少苦头才会希望得到教官的谅解，因为以前的不懂事从而给今后的发展造成影响也是得不偿失的，所以我会深刻认识到打架的危害性并通过军训期间的努力消除这方面的不良影响，还希望教官能够理解我检讨打架过失的决心并予以谅解。对待军训

本就需要保持良好的态度才能够从中获得成长，若是连自身情绪都控制不了以至于出现打架的状况则是很不合格的，所以我会认真对待接下来的军训并通过不懈的努力完成教官给予的各项挑战。希望教官能给我一个机会改正。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

违反纪律的检讨书 篇3

尊敬院党组：

今日我怀着十分愧疚和懊悔的心境写下这份检讨书，以表示对自己在工作时间违反规定的深刻认识及改正错误的决心！关于xx明察暗访我因看手机视频违反规定一事，因个人的思想上的麻痹大意，没有充分认识到应当严格遵守“八小时”工作时间的相关规定的重要性，给本院造成了严重影响。我犯了一个低级、原则性的错误。虽然是一件看似很简单的问题，可是连这么基本的要求和制度都没有遵守，是因为平时总是认为只要把上级交与的本职工作任务完成好就能够，对其他的一些细小工作可轻可重，这也是造成这次我违反相关规定的主要原因，也是对自己工作职责的严重失职。

经过这么多天的认真反思，我深深的认识到了我的这种行为不但给单位的工作造成了影响，还影响司法警察大队的荣誉。同时

我也找到了根源性问题，使我深刻认识到此事的严重性，从中学习到深刻的教训。现将有关事项检讨如下：

一、思想上的放松是导致我违反规定最严重的问题。从思想上，暴露出重业务，轻学习，在各级明察暗访的情景下，只注重完成平时的相关工作，对院党组的有关指示、会议学习不够，领会不深，由此才出现了这样的问题，这也是出现问题的根源。

二、在作风上也比较松散，工作作风不够扎实，工作职责心上仍就十分欠缺，虽然之前就接到通知，可是有时候还是抱着侥幸的心理玩手机。

三、没有严格的遵守好院里的相关制度规定，院里下发了一系列的相关规定，可是并没有认真的学习领会，所以自己在落实好相关制度规定的时候就存在打折扣现象。

出现问题后，我将着力采取以下整改措施：

一是提高思想认识，加强各项规章制度的学习。仅有认真学习好各项规章制度，领会好院党组的会议要求，切实把思想提升一个新的层次，才能真正的使自己改正存在的问题。

二是加强个人作风，在平时的工作生活中必须要设身处地的多思考问题，而不是抱着侥幸的心理去打擦边球，从未做到防范于未然。

三是严格遵守规章制度，要把落实好和遵守好各项规章制度作为完成好工作的前提和要求，仅有自己严格要求自己，才能发挥好模范带头作用，也能起到传帮带的功能。

以上是我关于此次错误的检讨。知错能改，善莫大焉！望领导和同事们念在我是初犯，给与我一次改过自新的机会。我真诚的理解批评并愿意理解一切处理。同时，我也要感激领导和同事们在我犯错误期间给与了我极大的关爱和帮忙，我必须不会辜负领导和同事们的期望，并经过自己的实际行动来表达自己的醒悟，以加倍努力的工作为单位作出进取的贡献，请领导和同事们相信我吧！

检讨人：xx

20xx年8月24日

违反纪律的检讨书 篇4

班主任老师：

您好，向您递交这份不遵守课堂纪律的检讨书，以反省我上课不遵守课堂纪律与同学上课讲话的错误行为，此时此刻，我对自己的错误感到无比愧疚与悔恨啊。

回顾我此次上课期间同学问我借笔，我上课说话的不遵守课堂纪律行为，是由于当时自己完全是一时看同学要用笔，一时脑热，未顾及是上课时间不能交头接耳说话。擅自给同学借笔，扰乱了上课秩序，在一定程度上影响了老师的上课质量。

关于这次错误发生的原因，有同学急需用笔的一时所需。然而我无视纪律，擅自给同学借笔，显然是主观态度上错误的行为。反映出我纪律观念非常的淡薄，没有养成一个遵守纪律的好习惯。另外，我也缺乏一颗好的学习心，没有顾及到周边老师与同学的感受。

纪律观念淡薄，这是我难以逃避的重大过程。我主观方面很不足很欠缺。在这段时间内，我很大程度地放松了对自己的要求，松懈了作为一名初中生应该遵守的记录，也严重违反了《初中生日常行为规范》。

关于我的错误，还有一点原因要说。那就是我还太年轻太不懂事了，这虽然是客观上的原因，但是我却不懂得向班级好同学学习。由于我的不懂事，经常惹老师生气。就说借笔这件事，让语文老师您如此生气，我真的是很不应该。

最后，我再次跟老师郑重地说一声抱歉“对不起，老师”。经过这些天的反省，我知道了承认错误是多么的磨练与痛心。作为一名初中生，我本职工作就是好好学习，学习阶段的我难免遇到错误。而错误发生了，我就必须承认错误，勇敢、积极地去面对和解决。在此，我发誓今后我一定要积极地努力地改正错误，一定要向老师郑重道歉，今后一定努力改正。

检讨人：xxx

日期：20xx年x月x日

违反纪律的检讨书 篇5

尊敬的各位领导：

您好！谢谢您能在百忙之中抽空看我写的检讨书！

x月x日，我擅自离开岗位旷工，虽然领导说，说出旷工的理由，可是我觉得现在说理由，都只是托词，我不想再为自己的错误找任何借口，那只能让我更加惭愧。我现在怀着十二万分的愧疚给您写下这份检讨书

，以向您表示我对旷工这种恶劣行为的深痛恶绝及打死也不再旷工的决心。早在
我刚踏进厂区大门的时候，您就已经三令五申，一再强调，不得迟到，不得旷工。其时，领导反复教导言犹在耳，严肃认真的表情犹在眼前，我深为震撼，也已经深刻认识到此事的重要性，于是我一再告诉自己要把此事当成头等大事来抓，不能辜负领导和组对我的一片苦心。自己并没有好好的去考虑我现在的责任，造成了现在的错误。对于我旷工的事情，所造成的'严重后果如下：

1、
在同事中间造成了不良的影响。由于我一个人的旷工，有可能造成别人的效仿，影响单位的纪律性。

2、
影响个人综合水平的提高，使自身在本能提高的条件下未能得到提高，使得自己一直都在迷茫状态！

如今，大错既成，我深深懊悔不已。深刻检讨，认为深藏在我思想中的致命错误有以下几点：
思想觉悟不高，对重要事项重视严重不足。就算是有认识，也没能在行动上真正实行起来。

思想觉悟不高的根本原因是因为我对他人尊重不足。对待工作的思想观念

不够深刻。不够正确，没有认识到现在的一份合适工作的机会是多么的难得和重要。

所以我决定有如下个人整改措施：

写份保质保量的检讨书一份！对自己思想上的错误根源进行深挖细找的整理，并认清其可能造成的严重后果。

认真克服生活懒散、粗心大意的缺点，努力将工作做好，以优秀的表现来弥补我的过错。经常和管理组加强沟通。保证不再出现上述错误。

短短1千多字，不能表述我对我自己的谴责，更多的责骂，在我的心里。我错了，我不该旷工的。我希望领导能给我改过重新做人的机会。如果组织上仍能给

我改过的机会，我会化悔恨为力量，我绝不在同一地方摔倒，做事要有始有终，工作也一样，不能半途而废，所以，我要感谢领导让我写了这份检查，是领导让我认识

到自己的错误，给了我改过的机会，使我离成功更进了一步。我会努力的工作，说真心话，在公司上班认识很多同仁

真的很开心很愉悦！我已经把这个工作当成我生活的一部分了！请领导继续关心监督、帮助我改正缺点，取得更大的进步和成功。

此致

敬礼

检讨人：xx

20xx年x月xx日

违反纪律的检讨书 篇6

尊敬的领导：

您好！

领导不断地强调过，公司的纪律就是铁的纪律，容不得有一丁点儿的违反。与此同时，我还是一个公司的老人，竟然还是没有能够以公司的纪律严格要求自己，最终产生出违反纪律的事件。

要问公司的纪律是什么？那必定是来要求每一个人管理好自己行为的章程，能促进公司正常运转的准则。目前我完全没有将公司的纪律记在心里，竟然还公然的违反了某项纪律，使得领导为我的行为生气，公司为我的行为而有一定的不好的影响。我现在都不知道可如何去挽救由于我的违反纪律而产生的祸端。

我还清晰地记得公司的纪律上特地写了：“不得在工作期间私自做与自己工作任务无关的事情。”我很抱歉，我明明就记得这一条，可是我还是在上班时，利用公司的电脑去完成些不应该在上班时做的事情。领导也是知道的，我一直以来就是一个完全的球迷，只要一有比赛，我就会伙同一些同为球迷的朋友在深夜为每一个进球而欢呼。这次很难得的是于我们省的体育馆有一场较为难得足球赛，那我肯定是不想错过的。由于抢票开始的时间就在十点，而我完全没有多想，径直就利用公司的电脑进行抢票。我自以为我做的位置比较靠近角落，平时领导也很少会走进我这个位置来，便没有多做犹豫。当我还是没有抢到票时，我还在埋怨是公司的网一点都不好时，领导已经是悄然来到我的身边。虽然我对于自己没有抢到票这一点很遗憾，但是更让我难过的是领导对我的责骂。

我明白这次是我对于公司的纪律产生了违反事件，没有在自己的岗位上做到自己应该要做到的工作，竟然还做与工作无关的事情，我对我这

次做下的事情感到耻辱，不就是一场比赛嘛，这完全不值得扔下工作而去浪费时间。公司让我们在公司里边工作就是想让我们能够为公司的发展助力，为公司谋得利益，但是我竟然还利用公司的资源来达成自己的事情。现在才知道自己犯错的严重性的我，已经是对公司产生了影响，我想要您可以给我一次机会，让我可以为自己的错误行为进行弥补，我向领导保证之后的我一定会认真公司，我会分清工作就是工作，与自己的生活一定是要分开的。不管有什么事情都需要先跟领导禀告，征得领导同意，才可以行动。

这次我个人对于自己行为的决定已经严重地拖延了我所进行的工作任务，在我这方面我会抓紧时间，将任务都赶上。在我现在的各个方面上，我还需要对公司的纪律做更深刻的思考，纪律是一条一条摆在那儿的，我会利用自己的时间多多思考，尤其是将每一条都结合实际联系起来，这样更能理解，并管理好自己的行为。请领导放心我之后的行为，都会遵守公司纪律的。

此致

敬礼！

检讨人：xxx

20xx年x月x日

违反纪律的检讨书 篇7

尊敬的老师：

对不起，您高二的差学生给您添麻烦了。对于此次上课期间玩行为，严重地影响了课堂纪律，这样的不良作风极其严重。在此我对您表示深深地歉意与忏悔。

自己这段时间面壁思过，思考此次我上课期间玩行为。我发现这是由于我的无知和天真导致的，为什么我不能成为一个好孩子？为什么上课不专心？为什么还严重到上课玩起了手机游戏、玩起来？

首先，我的无知和天真导致的导致我这样不及后果的犯这样的错误。然而无知和天真不能成为甩脱错误的借口，而无知和天真不正也是一种不足与缺点吗。所以对此错误，我不想说什么借口，我真的错了，而且是很严重地做错了。

作为这个时代学生，我们是幸福的，在学校接受教育本是一件幸福的事，自己的学校有优秀的教学设施与环境优美的校园，课堂环境也很好。而我竟然没有好好珍惜如此珍贵的教学机会。

另一方面，作为一个高中生理应遵守《高中生日常行为规范》，知道在校期间什么事该做，什么事不该做。而教师课堂更比在校期间更加重要，教师课堂学习是在校学习的核心关键，不容许丝毫懈怠与敷衍。而我上课期间玩，严重地违反课程纪律，将如此珍贵优厚的教育机会浪费了，这种浪费在某种层面上是不可原谅的，是一种骄奢的提现。

此外，作为一名高中生，肩负时代重托，需要好好学习。不说远的，就是我这样上课玩不好好学习，我也对不起生我养我的父母。可能我当初不懂事以为自己家境好，其实错了，大错特错。父母赚钱其实也并非我们想的这么轻松，回顾父母的早期，他们年轻时候那是多么的不容易。而骄

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/678073135003007
006](https://d.book118.com/678073135003007006)